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Ve Smrku hořela sušička

  

K požáru sušičky zemědělských plodin došlo v ranních hodinách dne 13. Října v areálu
Zemědělského družstva Smrk. Při požáru došlo ke zničení uskladněných sušených
slunečnicových semen a k poškození sušičky. Na místě zasahoval Hasičský záchranný sbor
kraje Vysočina a dobrovolné hasičské sbory z okolních obcí. Celková škoda byla vyčíslena na
sto padesát tisíc korun. Provedeným šetřením byla zjištěna technická závada na sušičce jako
pravděpodobná příčina požáru.

  

Vloupáním do dvou rekreačních obydlí.

  

K prvnímu případu došlo v dopoledních hodinách dne 13. října v obci Studenec v místech
zvaných Zelená Hospoda. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor chalupy po násilném
překonání okna ve sklepě. Nezvaný host byl však vyrušen elektronickým zabezpečovacím
systémem a z místa utekl. Škoda vznikla pouze poškozením ve výši tři tisíce korun. Odcizit
pachatel nic nestihl.

  

K druhému případu došlo v období od 11. do 13. října v k.ú. obce Kamenná. Neznámý pachatel
vnikl do vnitřních prostor chaty po násilném překonání dveří na terase. Odcizil starožitné
nástěnné hodiny, lovecké nože, dalekohled, televizi, domácí pekárnu, kuchyňskou váhu,
úhlovou brusku, elektrickou vrtačku a další věci. Celková škoda byla vyčíslena na téměř
šedesát tisíc korun.
Třebíčská policie provádí a bude provádět nepravidelné kontroly rekreačních chat a chalup.
Kontroly budou probíhat v chatových oblastech v podzimních i zimních měsících na celém
území okresu Třebíč.

  

Za loňský rok eviduje Třebíčská policie celkem padesát osm případů krádeží vloupáním do
rekreačních obydlí. Letošní rok za stejné období eviduje padesát jedna případů.
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Vloupání do skladu sportovního náčiní

  

K vloupání do skladu sportovního náčiní došlo v noci z 12. na 13. října v ulici Tyršova v
Jaroměřicích nad Rokytnou. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném
překonání visacího zámku. Odcizil fotbalový míč a baseballovou pálku. Celková škoda byla
vyčíslena na téměř dva tisíce korun.

  

  

Nákladní vůz nedal přednost osobnímu

  

K dopravní nehodě došlo v poledních hodinách dne 13. října na křižovatce ulic Táborská a
Marie Majerové v Třebíči. Osmatřicetiletý řidič jel s nákladním vozidlem značky Daf. Na
křižovatce při vjíždění na ulici U Kuchyňky nedal přednost v jízdě osobnímu vozidlu značky
Škoda Felicia, který jel od ulice Budíkovická. Došlo ke střetu vozidel. Při dopravní nehodě byl
zraněn řidič z vozu škoda a byl převezen Rychlou záchrannou službou do nemocnice k
ošetření. Celková škoda byla vyčíslena na čtyřicet tisíc korun.

  

  

Přehlédl chodkyni

  

K dopravní nehodě došlo v ranních hodinách dne 14. října na ulici Marie Majerové v Třebíči.
Dvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Nissan  Almera. Při jízdě ho oslnilo slunce a na
přechodu pro chodce přehlédl šestatřicetiletou chodkyni. Došlo ke střetu. Chodkyně byla
převezena Rychlou záchrannou službou do nemocnice. Celková škoda byla vyčíslena na dva

 2 / 3



Stíny 14. října
Čtvrtek, 14 Říjen 2010 10:14 - Aktualizováno Pátek, 15 Říjen 2010 11:57

tisíce korun.

  

  

Marcela Lavická
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